EURO SERVIZI SAS DI ROBERTO PASQUALIN e

Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura di VICENZA

Registro Imprese - Archivio Ufficiale delle CCIAA

Visura ordinaria societa' di persone

EURO SERVIZI SAS DI ROBERTO PASQUALIN & C.

Documento n . A CR17HZ3CHP4D5704F071 estratto dal Registro Imprese in data 19/02/2025

DATI ANAGRAFICI

Sede legale VICENZA (VI) VIA DEI MONTECCHI 23 cap 36100

Domicilio EUROSERVIZI@NUOVAPEC.IT

digitale/PEC

Numero REA VI - 327058 Codice fiscale e

n.iscr. al Registro 02050220223 Imprese Partita IVA 02050220223

Forma giuridica SOCIETA' IN ACCOMANDITA SEMPLICE

Data atto di 10/12/2007

costituzione

Data iscrizione 01/01/2020 Data ultimo 28/10/2024

protocollo

PASQUALIN ROBERTO SOCIO ACCOMANDATARIO Rappresentante dell'Impresa

ATTIVITA'

Stato attività attiva Data inizio attività 08/01/2008

FACCHINAGGIO, MOVIMENTAZIONE MERCI. Attività prevalente

Codice ATECO 52.24 Codice NACE 52.24 Attività import export Contratti di rete sì Albi e ruoli e licenze sì Albi e registri

L'IMPRESA IN CIFRE

Ammontare

ambientali

conferimenti 10.000,00 Addetti al 80

30/09/2024

Partecipazioni

Titolari di cariche Unità locali Pratiche inviate negli ultimi 12 mesi Trasferimenti di sede

CERTIFICAZIONE D'IMPRESA

Attestazioni SOA Certificazioni di QUALITA'

DOCUMENTI CONSULTABILI

Fascicolo sì Statuto sì altri atti 6

Le tabelle sovrastanti e quelle dei riquadri riassuntivi posti all'inizio di ciascun paragrafo, espongono un estratto delle informazioni presenti in visura che non può essere considerato esaustivo, ma che ha puramente scopo di sintesi

Sede

Indirizzo Sede legale Domicilio digitale/PEC Partita IVA

Numero REA

VICENZA (VI) VIA DEI MONTECCHI 23 cap 36100

EUROSERVIZI@NUOVAPEC.IT

02050220223

Repertorio Economico Amministrativo: VI - 327058

Impresa trasferita da altra provincia

Provincia di provenienza: TRENTO

Numero Repertorio Economico Amministrativo: TN-196983

Informazioni da patti sociali

Registro Imprese

Oggetto sociale

Codice fiscale e numero di iscrizione: 02050220223

Data di iscrizione: 01/01/2020

Sezioni:

Iscritta nella sezione ORDINARIA Data atto di costituzione: 10/12/2007

LA SOCIETA' HA PER OGGETTO:

- FACCHINAGGIO SVOLTO ANCHE CON L'AUSILIO DI MEZZI MECCANICI O DIVERSI;

- ATTIVITA' PRELIMINARI E COMPLEMENTARI DEL FACCHINAGGIO QUALI INSACCO,

. . .

Estremi di Costituzione

Estremi di costituzione

Iscrizione Registro Imprese

Codice fiscale e numero d'iscrizione: 02050220223

del Registro delle Imprese di VICENZA

Data di iscrizione: 01/01/2020

Sezioni

Iscritta nella sezione ORDINARIA il 01/01/2020

Informazioni costitutive

Denominazione: EURO SERVIZI SAS DI ROBERTO PASQUALIN & C.

Data atto di costituzione: 10/12/2007

Durata della societa' Data termine: 31/12/2050

Oggetto sociale

LA SOCIETA' HA PER OGGETTO:

- FACCHINAGGIO SVOLTO ANCHE CON L'AUSILIO DI MEZZI MECCANICI O DIVERSI;

- ATTIVITA' PRELIMINARI E COMPLEMENTARI DEL FACCHINAGGIO QUALI INSACCO,

PESATURA, LEGATURA, ACCATASTAMENTO, IMBALLAGGIO, PRESSATURA, RESA E CONSEGNA,

RECAPITI IN LOCO;

- ATTIVITA' E SERVIZI DI LOGISTICA;

- ATTIVITA' E SERVIZI DI GIARDINAGGIO;

- ATTIVITA' E SERVIZI DI PULIZIE CIVILI E INDUSTRIALI;

- ATTIVITA' E SERVIZI DI VIGILANZA NON ARMATA;

- ATTIVITA' E SERVIZI DI PORTIERATO;

- ATTIVITA' E SERVIZI DI TRASPORTO PER CONTO DI TERZI;

- ATTIVITA' E SERVIZI DI TRASPORTO DI MERCI PER CONTO DI TERZI COME MERO LAVORO

COMPLEMENTARE AL FACCHINAGGIO E/O AI SERVIZI DI LOGISTICA;

- ATTIVITA' DI ASSEMBLAGGIO E MONTAGGIO PER CONTO DI TERZI;

- ATTIVITA' DI PARCHEGGIATORE;

- PULITURA, OLIATURA, INGRASSAGGIO, RABBOCCO, RIEMPIMENTO E SVUOTAMENTO DI VASCHE:

- MANUTENZIONE E MONTAGGI ORDINARI E STRAORDINARI DI IMPIANTI E DI MACCHINARI;

- PRESSATURA DI PELLI;

- CONTROLLO DELL'AMBIENTE, MANUTENZIONE E CURA DEL VERDE;

- CONFEZIONE DI ABBIGLIAMENTO ESTERNO;

- COMMERCIO ALL'INGROSSO DI ABBIGLIAMENTO;

- ATTIVITA' E SERVIZI DI IMBALLAGGIO DI MERCI E DI PRODOTTI.

LA SOCIETA', PER IL RAGGIUNGIMENTO DELL'OGGETTO SOCIALE, POTRA' COMPIERE TUTTE
LE OPERAZIONI IMMOBILIARI ED INOLTRE POTRA' COMPIERE, IN VIA NON PREVALENTE E
DEL TUTTO ACCESSORIA E STRUMENTALE E COMUNQUE CON ESPRESSA ESCLUSIONE DI
QUALSIASI ATTIVITA' SVOLTA NEI CONFRONTI DEL PUBBLICO, OPERAZIONI FINANZIARIE E
MOBILIARI, CONCEDERE FIDEIUSSIONI, AVALLI, CAUZIONI E GARANZIE, ANCHE A FAVORE
DI TERZI, NONCHE' ASSUMERE, SOLO A SCOPO DI STABILE INVESTIMENTO E NON DI

Poteri

COLLOCAMENTO, SIA DIRETTAMENTE CHE INDIRETTAMENTE, PARTECIPAZIONI IN SOCIETA', CONSORZI ED ALTRE IMPRESE ITALIANE ED ESTERE AVENTI OGGETTO ANALOGO, AFFINE, CONNESSO O STRUMENTALE AL PROPRIO, IN ITALIA E ALL'ESTERO.

Poteri associati alla carica di SOCIO ACCOMANDATARIO

L'AMMINISTRAZIONE E LA RAPPRESENTANZA SOCIALI SPETTANO ESCLUSIVAMENTE AL SOCIO ACCOMANDATARIO SIGNOR ROBERTO PASQUALIN, CON FIRMA LIBERA, SENZA LIMITI.

Ripartizione degli utili e delle perdite tra i soci

ART. 7) DEI PATTI SOCIALI: GLI UTILI SARANNO RIPARTITI NELLE SEGUENTI MISURE: BASSO ANNA MARIA 30%, PASQUALIN ROBERTO 70%; IN PARI MISURA SARANNO SOPPORTATE LE PERDITE, SALVA LA LIMITAZIONE DI RESPONSABILITA' PREVISTA PER LEGGE A FAVORE DEGLI ACCOMANDANTI.

Altri riferimenti statutari

Modifica articoli dello statuto

VENGONO MODIFICATI GLI ARTICOLI 4) E 5) DEI PATTI SOCIALI.

Contratti di rete di imprese

CONTRATTO

Numero repertorio: TV-422234 Numero registrazione: 814 Nome contratto: VENETA NETWORK

CONTRATTO

Numero repertorio: TV-422234 Numero registrazione: 2152 Nome contratto: VENETA

NETWORK

Informazioni patrimoniali

Conferimenti

Valore nominale dei conferimenti in EURO 10.000,00

Soci e titolari di cariche o qualifiche

SOCIO ACCOMANDATARIO SOCIA ACCOMANDANTE

PASQUALIN ROBERTO BASSO ANNA MARIA

Rappresentante dell'Impresa

PASQUALIN ROBERTO

SOCIO ACCOMANDATARIO Data atto di nomina: 23/12/2019

Rappresentante dell'Impresa Nato a VICENZA (VI) il 28/06/1972 Codice fiscale: PSQRRT72H28L840H

Domicilio

GAZZO (PD) VIA ENRICO DANDOLO 22/C cap 35010

Carica

SOCIO ACCOMANDATARIO Data atto di nomina: 23/12/2019 Data iscrizione: 01/01/2020

Carica

SOCIO DI OPERA

Data atto di nomina: 23/12/2019 Data iscrizione: 01/01/2020 **Proprieta' della quota**

TIPO DIRITTO: PROPRIETA'

Quota

Quota: 1.000,00 EURO

BASSO ANNA MARIA

SOCIA ACCOMANDANTE Data atto di nomina: 23/12/2019

Nata a SANDRIGO (VI) il 04/08/1951 Codice fiscale: BSSNMR51M44H829Q

Residenza

VICENZA (VI) CONTRA' PONTE FURO 2 cap 36100

Carica

SOCIA ACCOMANDANTE

Data atto di nomina: 23/12/2019 Data iscrizione: 01/01/2020

Quota

Quota: 9.000,00 EURO

- Trasferimenti d'azienda, fusioni, scissioni, subentri

Trasferimenti d'azienda e compravendite

Tipo di atto Data atto Nr protocollo Cedente Cessionario

AFFITTO/COMODATO 27/02/2008 VI-2008-12634 ARZIGNANESE EURO SERVIZI SAS

S.R.L. DI ROBERTO

C.F. 02306830247 **PASQUALIN & C.** C.F. 02050220223

Trasferimenti di proprietà o godimento d'azienda

AFFITTO/COMODATO

Atto del 27/02/2008

Estremi della pratica

Data deposito: 20/03/2008
Data protocollo: 21/03/2008
Numero protocollo: VI-2008-12634
Estremi ed oggetto dell'atto
Notaio: CROCENZI CLAUDIA

Numero repertorio: 380

Cedente

ARZIGNANESE S.R.L.

Codice fiscale: 02306830247

Cessionario

EURO SERVIZI SAS DI ROBERTO PASQUALIN & C.

Denominazione del soggetto alla data della denuncia: EURO SERVIZI S.R.L.

Codice fiscale: 02050220223

Attivita', albi, ruoli e licenze

Addetti 80

dell'impresa

Data d'inizio dell'attivita' 08/01/2008

Attivita' prevalente FACCHINAGGIO, MOVIMENTAZIONE MERCI.

Attivita'

Inizio attivita'

(informazione storica)

Data d'inizio dell'attivita' dell'impresa: 08/01/2008

Attività prevalente esercitata dall'impresa

FACCHINAGGIO, MOVIMENTAZIONE MERCI.

Classificazione ATECORI 2007-2022 dell'attività prevalente

Codice: 52.24- Movimentazione merci Importanza: prevalente svolta dall'impresa (codice ottenuto dall'attività dichiarata)

Attivita' esercitata nella sede legale

FACCHINAGGIO, MOVIMENTAZIONE MERCI DAL 01/01/2020.

Attivita' secondaria esercitata nella sede legale

SERVIZI DI PULIZIA E DISINFEZIONE DAL 01/01/2020.

Classificazione ATECORI 2007-2022 dell'attivita'

(codici ottenuti dall'attività dichiarata) Codice: 52.24- Movimentazione merci Importanza: primaria Registro Imprese Codice: 81.21- Pulizia generale (non specializzata) di edifici

Importanza: secondaria Registro Imprese

Codice: 81.29.1- Servizi di disinfestazione Importanza: secondaria Registro Imprese

Addetti Impresa

(elaborazione da fonte INPS)

Numero addetti dell'impresa rilevati nell'anno 2024 (dati rilevati al 30/09/2024)

Dipendenti Indipendenti Totale	I trimestre 82 0 82	II trimestre 78 0 78	III trimestre 79 0 79	valore medio 80 0 80
	I I I I was to	II delle e e de e	III deline del	valore
Collaboratori	I trimestre	II trimestre	III trimestre	me dio 1

Distribuzione dipendenti

Distribuzione per Contratto

(Dati in percentuali rilevati al 30/09/2024)

	I trimestre	II trimestre	III trimestre
Tempo Determinato	000/	000/	0.40/
Tempo	33%	30%	34%
Indeterminato	67%	70%	66%

Distribuzione per Orario di Lavoro

(Dati in percentuali rilevati al 30/09/2024)

(Butt in porcontain the vall at 00,00,2021)				
	I trime stre	II trimestre	III trimestre	
Tempo Pieno				
	93%	92%	91%	
Tempo				
Parziale				
	7%	8%	9%	

Distribuzione per Qualifica

(Dati in percentuali rilevati al 30/09/2024)

	I trimestre	II trimestre	III trimestre	
Operaio	98%	97%	97%	
Impiegato	2%	3%	3%	

Addetti nel comune di TRENTO (TN)

Unita' locali: 4 - 6

	I trimestre	II trimestre	III trimestre	valore medio
Dipendenti	40	30	32	34
Indipendenti	0	0	0	0
Totale	40	30	32	34

Addetti nel comune di VICENZA (VI)

Sede

	I trimestre	II trimestre	III trimestre	valore medio
Dipendenti	42	48	47	46
Indipendenti	0	0	0	0
Totale	42	48	47	46

Abilitazioni

Requisiti morali e/o tecnico professionali

Codice: IMPRESE PULIZIA LETTERA A PULIZIA (D.M. 274/1997)

Stato: requisiti accertati

Ente: CAMERA DI COMMERCIO

Codice: IMPRESE PULIZIA LETTERA B DISINFEZIONE (D.M. 274/1997)

Stato: requisiti accertati

Ente: CAMERA DI COMMERCIO

Codice: IMPRESE DI FACCHINAGGIO ART. 5, 6, 7 D.M. N. 221/2003

Stato: requisiti accertati

Ente: CAMERA DI COMMERCIO

Sedi secondarie ed unita' locali

1) UNITA' LOCALE TN/4

TRENTO (TN) VIA VIENNA 5 cap 38121

frazione GARDOLO

2) UNITA' LOCALE TN/6

TRENTO (TN) VIA MASADORI 18 cap 38100

frazione SPINI DI GARDOLO

1) UNITA' LOCALE TN/4

(informazioni estratte dal Registro Imprese di TRENTO)

MAGAZZINO

Data apertura: 07/06/2010

Indirizzo

TRENTO (TN) VIA VIENNA 5 cap 38121

frazione GARDOLO

Estremi di iscrizione

Numero Repertorio Economico Amministrativo: TN-196983

Attivita' esercitata

ASSEMBLAGGIO DI PRODOTTI TERMOSANITARI E DI DISTRIBUZIONE E

CONTROLLO DELL'ACQUA (DAL 01/01/2020)

Classificazione ATECORI 2007-2022 dell'attività

Codice: 28.14- Fabbricazione di altri rubinetti e valvole

Importanza: primaria Registro Imprese (codice ottenuto dall'attività dichiarata)

2) UNITA' LOCALE TN/6

(informazioni estratte dal Registro Imprese di TRENTO)

> MAGAZZINO, UFFICIO Data apertura: 01/03/2022

Indirizzo

TRENTO (TN) VIA MASADORI 18 cap 38100

frazione SPINI DI GARDOLO

Estremi di iscrizione

Numero Repertorio Economico Amministrativo: TN-196983

Attivita' esercitata

ASSEMBLAGGIO DI PRODOTTI TERMOSANITARI E DI DISTRIBUZIONE E

CONTROLLO DELL'ACQUA

Classificazione ATECORI 2007-2022 dell'attività

Codice: 28.14- Fabbricazione di altri rubinetti e valvole

Importanza: primaria Registro Imprese (codice ottenuto dall'attività dichiarata)

Aggiornamento Impresa

Data ultimo protocollo 28/10/2024